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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ОСИГУРАЊЕ КВАЛИТЕТА И 

САМОВРЕДНОВАЊЕ 

 

 

1. Акредитација Установе и студијских програма 

 

Током 2021 године комплетирана је акредитација Медицинског факултета у 

Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици.  

Медицински факултет је испунио све предвиђене услове за акредитацију 

високошколских установа и 12. 10. 2021 године добио је одлуку о акредитацији 

установе. 

Три постојећа студијска програма (ИАС Медицине, ДАС и ОАС Здравствене 

неге) су поново акредитована са мањим изменама (мање од 10% садржаја програма). 

Један студијски програм (ИАС Стоматологије) претрпео је знатне измене, јер се 

са петогодишњег прешло на шестогодишњи програм. Овај студијски програм је 

акредитован као нов. 

Факултет је проширио понуду студирања са три нова студијска програма 

прилагођена потребама тржишта рада: ОСС Струковна медицинска сестра, ОСС 

Струковни физиотерапеут и ОСС Зубни техничар – протетичар. 

https://med.pr.ac.rs/fakultet/pravna_akta/  

 

Искуства са студирањем на даљину: 

 

 У летњем семестру 2020-21 године са комплетне online наставе прешло се на 

комбиновани модел (хибридно учење) при чему је део наставе (практична настава) 

реализован уживо. Нажалост, приступ пацјентима у ЗЦ К.Митровица још увек није 

могућ, тако је практична настава реализована углавном теоретски, у малим групама, 

коришћењем учионица и опреме за предавања. Изузетак су биле лабораторијске вежбе 

рентген и ултразвучна дијагностика, где су студенти могли да се обучавају у 

лабораторијама и кабинетима. Ипак студенти су изразили велико задовољство што 

коначно могу да присуствују настави уживо и имају директну интеракцију са 

професорима. 

 

https://med.pr.ac.rs/fakultet/pravna_akta/


Иницијативе за побољшање наставе: 

 

▪ Прихваћене су раније иницијативе Комисије за формирање базе испитних питања 

и увођење обавезног дипломског рада на свим студијским програмима 

▪ Повећало се интересовање студената за научноистраживачки рад, учешће на 

конгресима студената. Као резултат, студенти медицинског факултета су добили 

две награде за најбољи рад на студентском конгресу. Објављена су и два 

студентска рада у домаћим часописима. 

 

Научноистраживачки рад 

 Оснивање и рад комисије за дизајн и снаге студије резултирало је озбиљнијем и 

квалитетнијем приступу кандидата и ментора избору тема и методологије дисертација, 

са потенцијалним побољшањем у продукцији резултата истраживања. 

 

Председник комисије      17.12.2021. 

Проф. др Александар Јовановић     У К.Митровици 


